



Governo do Estado de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

ERRATA

ERRATA

Errata do **RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 066/2020 – SESAU, processo 20101.019704/2020.87**, veiculada no Diário Oficial do Estado, Edição DOE nº 3915, de 08/03/2021, e Folha de Boa Vista, Edição do dia 06/03/2021, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

31.030.858/0001-22	MAPEMI - BRASIL MATERIAIS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS LTDA	68, 81, 83 e 87	R\$ 329.995,78
	DESERTOS	78, 80, 86, 88, 89, 101, 102 e 105	-----

LEIA-SE:

84.487.131/0006-40	MAPEMI - BRASIL MATERIAIS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS LTDA	68, 81, 83 e 87	R\$ 329.995,78
	DESERTOS	78, 80, 86, 88, 89, 100, 101, 102 e 105	-----

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 09 de março de 2021.

RODRIGO ALCESTE NEVES DOS SANTOS

PREGOEIRO/CSL/SESAU-RR



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Alceste Neves dos Santos, Pregoeiro da Comissão Setorial de Licitação**, em 09/03/2021, às 11:01, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **1540406** e o código CRC **F5A303B9**.

Criado por [01280444207](#), versão 2 por [01280444207](#) em 09/03/2021 11:00:12.